

Бр. 01-558/23

15.03. 20 23 год.

**БЕОГРАД**

**УНИВЕРЗИТЕТ УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ**

БЕОГРАД, Косанчићев венац 29

**ФАКУЛТЕТ МУЗИЧКЕ УМЕТНОСТИ**

БЕОГРАД, Краља Милана 50

тел: 26-59-272

факс: 26-43-598

e-mail: [referat@fmu.bg.ac.rs](mailto:referat@fmu.bg.ac.rs)

жиро рачун: 840-1644666-35

Факултет музичке уметности у академској 2023/24. години организује акредитоване студије првог степена - Основне академске студије - које трају осам семестара и имају 240 ЕСПБ бодова.

Факултет је предложио Сенату Универзитета уметности и Министарству просвете Републике Србије **до 110 места** за упис у прву годину основних академских студија за студенте који се финансирају из буџета и **до 30** за оне који се сами финансирају.

*Влада Републике Србије није донела одлуку о броју студената за упис у прву годину студијских програма основних академских студија који се финансирају из буџета за високошколске установе чији је оснивач Република Србија за академску 2023/24. годину. Уколико предвиђен број студената који се финансирају из буџета не буде одобрен, биће повећан број самофинансирајућих студената.*

Испиту за проверу склоности и способности за упис у прву годину основних академских студија могу да приступе:

1) Кандидати са завршеним одговарајућим средњим образовањем које подразумева завршену средњу музичку школу и Школу за музичке таленте у Ђуприји;

2) Кандидати који су завршили средњу школу у четворогодишњем трајању, осим школа наведених у претходном ставу. Ови кандидати пре Испита за проверу склоности и способности полажу Допунски испит из члана 28. Правилника о пријемним испитима и рангирању на пријемним испитима;

3) Кандидати без завршеног средњег четворогодишњег образовања који конкуришу за упис на студијске програме у пољу уметности. Ови кандидати пре Испита за проверу склоности и способности полажу Приступни, односно Допунски испит из чланова 28-33. Правилника о пријемним испитима и рангирању на пријемним испитима.

#### ***Упис наших студената из иностранства***

Држављани Републике Србије који су завршили претходно образовање у иностранству могу да конкуришу за упис под условом да нострификују страну средњошколску исправу. Уколико поступак нострификације није окончан, ови кандидати уз пријаву подносе потврду о томе да је поступак у току како би могли да приступе полагању испита за проверу склоности и способности..

#### ***Упис припадника српске националне мањине из суседних земаља***

Припадници српске националне мањине из суседних земаља школују се у Републици Србији под истим условима као и држављани Републике Србије, укључујући право на буџетско финансирање. Приликом пријављивања на конкурс потребно је предати нострификована школска документа или потврду о томе да је започета нострификација. Кандидати своју националну припадност потврђују писаном изјавом да је припадник српске националне мањине. Изјава ће бити благовремено објављена на интернет страници Факултета.

Суседне земље су: Република Мађарска, Република Румунија, Народна Република Бугарска, Северна Македонија, Република Албанија, Босна и Херцеговина, Република Словенија, Република Хрватска, Република Црна Гора.

### **Упис страних студената**

Страни држављанин може се уписати на студијски програм под истим условима као и држављанин Републике Србије, али плаћа школарину. Приликом пријављивања на конкурс, неопходно је поднети нострификовану диплому о завршеној средњој школи или потврду о томе да је започета нострификација. До тренутка уписа ови кандидати морају да имају нострификована документа.

Пре уписа кандидат страни држављанин дужан је да Факултету поднесе доказе да је здравствено осигуран за школску годину коју уписује, као и да влада српским језиком.

### **Упис лица са инвалидитетом**

Особе са инвалидитетом могу полагасти испит за проверу склоности и способности на начин прилагођен њиховим могућностима, односно у њима доступном облику, а у складу са објективним могућностима Факултета. Да би се ово право остварило, неопходно је да се писмено образложи на који начин је потребно прилагодити полагање испита за проверу склоности и способности и то образложење достави приликом пријаве на конкурс.

### **Сви кандидати полажу испит за проверу склоности и способности.**

Избор кандидата за упис у прву годину основних студија обавља се на основу општег успеха постигнутог у средњој школи и резултата постигнутог на испиту за проверу склоности и способности. Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних оцена из свих предмета у првом, другом, трећем и четвртном разреду. По овом основу кандидат може стећи најмање 8, а највише 20 поена. Резултат који кандидат постигне на испиту за проверу склоности и способности оцењује се од 0 до 80 поена.

Кандидат може да освоји највише 100 поена укупно. Факултет утврђује ранг листу кандидата који су положили испит за проверу склоности и способности са укупним бројем поена стеченим по свим критеријумима утврђеним Конкурсом, без обзира на начин финансирања.

Сматра се да је положио испит за проверу склоности и способности и стекао услов за рангирање кандидат који је остварио најмање 51 поен укупно по основу општег успеха постигнутог у средњој школи и резултата постигнутог на испиту за проверу склоности и способности, под условом да је приступио свим деловима испита за проверу склоности и способности.

Право на рангирање стиче кандидат који је полагао све делове испита за проверу склоности и способности предвиђене Статутом Факултета, Правилником о пријемним испитима и рангирању на пријемним испитима Факултета и Конкурсом за упис. Ранг листа се образује према укупном броју поена сваког кандидата по утврђеним мерилима.

У случају да два кандидата имају исти број поена на ранг листи предност ће се дати кандидату који је стекао већи број поена на испиту за проверу склоности и способности, а уколико и тада два кандидата имају исти број поена предност ће се дати кандидату који је добитник награде на републичком или међународном такмичењу.

Кандидат има право на приговор, уколико сматра да пријемни испит није одржан у складу са Законом, Статутом и општим актима Факултета. Кандидат има право да Централној комисији за пријемне испите поднесе приговор у року од 36 часова од објављивања ранг листе. Централна комисија за пријемне испите доноси одлуку по приговору у року од 24 часа по добијању приговора. Уколико се приговор кандидата усвоји, декан именује нову комисију, а кандидат поново полаже испит у року од 3 дана од дана пријема одлуке Централне комисије за пријемне испите. Кандидат који није задовољан одлуком Централне комисије за пријемне испите којом је његов приговор одбијен, може поднети жалбу декану Факултета у року од 3 дана од добијања одлуке. Одлука декана Факултета је коначна.

Право да се упишу као студенти који се финансирају из буџета имају они кандидати који су на ранг листи до броја одређеног за студенте који се финансирају из буџета, а остали кандидати

могу да се упишу као студенти који се сами финансирају до одређеног броја за упис студената који се сами финансирају.

Кандидати се уписују у роковима предвиђеним овим конкурсом. Ако се кандидат, који је остварио право на упис по конкурс не упише у предвиђеном року, Факултет ће уписати уместо њега следећег кандидата према редоследу на ранг листи.

Кандидати који конкуришу на упис у прву годину Основних академских студија за студијски програм Извођачке уметности - модули Соло певање, Флаута, Обоа, Кларинет, Фагот, Хорна, Труба, Тромбон, Туба и Џез модули обавезни су да приложе лекарско уверење о здравственом стању издато од стране надлежног здравственог органа (Студентска поликлиника).

Факултет објављује конкурс за упис на основне академске студије у академској 2023/24. години на следећим студијским програмима односно модулима:

	студијски програм	Модул	ОАС
1.	Композиција		до 4
2.	Извођачке уметности		до 84
		Дириговање	до 2
		Соло певање	до 7
		Клавир	до 20
		Виолина	до 10
		Виола	до 4
		Виолончело	до 4
		Контрабас	до 2
		Флаута	до 3
		Обоа	до 2
		Кларинет	1
		Фагот	1
		Хорна	до 2
		Труба	1
		Тромбон	1
		Туба	1
		Харфа	до 2
		Оргуље	1
		Ударалјке	1
		Гитара	до 4
		Чембало	1
		Џез певање	до 2
		Џез саксофон	до 2
		Џез труба	до 2
		Џез тромбон	1
		Џез клавир	до 2
		Џез гитара	до 2
		Џез контрабас	до 2
		Џез бубњеви	1
	студијски програм	модул	ОАС
3.	Науке о музичкој уметности		до 52
		Музикологија	до 10
		Етномузикологија и Етнокорееологија	до 10
		Музичка педагогија	до 20
		Музичка теорија	до 12
		свега:	до 140

### Пријављивање на конкурс

Кандидати код пријављивања подносе следећу документацију:

1. сведочанство од првог до четвртог разреда средње музичке школе,
2. сведочанство од првог до четвртог разреда општеобразовне средње школе,
3. диплома завршене средње школе,
4. извод из матичне књиге рођених,
5. нострификована документа или потврду о (започетој) нострификацији у случају да је претходно школовање завршено у иностранству,
6. уверење о држављанству,
7. испитни програм за главни предмет,
8. лекарско уверење (за све певаче и дуваче /укључујући џез модуле/ – из Студентске поликлинике),
9. доказ о уплати трошкова полагања допунских испита као и трошкова пријаве на конкурс и полагања испита за проверу склоности и способности на жиро рачун Факултета музичке уметности у Београду,
10. за студијски програм Композиција – три партитуре,
11. за студијски програм Извођачке уметности Џез модули – изјаву да ли је кандидат обезбедио своју ритам секцију.

Пријава кандидата на конкурс за упис у прву годину основних академских студија у академској 2023/24. години вршиће се искључиво електронским путем. О начину пријаве кандидати ће бити благовремено обавештени путем интернет адресе Факултета [www.fmu.bg.ac.rs](http://www.fmu.bg.ac.rs)

**Приступне испите** полажу кандидати који немају завршену средњу општеобразовну школу у четворогодишњем трајању (могу да имају положене испите из предмета средње музичке школе што доказују уверењем о положеном делу матурског испита из музичких предмета)

Приступни испити састоје се од:

- писменог рада из српског језика (општа тема)
- теста опште обавештености

**Допунске испите** полажу кандидати који су завршили средњу школу у четворогодишњем трајању, а да то нису средња музичка школа или Школа за музичке таленте у Ђуприји, односно кандидати без завршеног средњег образовања у четворогодишњем трајању који конкуришу за упис на студијске програме у пољу уметности.

Допунски испити се састоје из:

Писмених испита:

- хармонија (сопран, обележени бас, модулације)
- контрапункт (експозиција трогласне фуге)

Усмених испита:

- солфеђо (једногласни мелодијски пример и пример за ритмичко читање)
- хармонија
- контрапункт
- музички облици
- историја музике.

Испита из инструмента/певања.

Захтеви су према наставним програмима предмета средње музичке школе.

Приступни и допунски испити се /сви/ морају положити да би се приступило полагању испита за проверу склоности и способности.

Позитивно оцењени приступни и допунски испити важе само као услов за приступање полагању испита за проверу склоности и способности за упис у академску 2023/24. годину на Факултету.

Приступни и допунски испити организују се само у јунском испитном року.

Кандидати се могу пријавити за полагање испита за проверу склоности и способности на више студијских програма односно модула у оквиру студијских програма (дупла документација).

Сви испити се полажу према *ПРАВИЛНИКУ о пријемним испитима и рангирању на пријемним испитима* Факултета музичке уметности у Београду који се у целости може видети на интернет адреси Факултета ([www.fmu.bg.ac.rs](http://www.fmu.bg.ac.rs)) и према пропозицијама конкурса.

Одлуком Савета Факултета музичке уметности, школарина за студенте основних академских студија који се сами финансирају за академску 2023/24. годину износи **156.000 динара** за све студијске програме.

Школарина се може уплатити одједном, у целости са попустом (10%), или у осам месечних рата.

За студенте стране држављане из суседних земаља (Република Румунија, Народна Република Бугарска, Северна Македонија, Република Албанија, Република Босна и Херцеговина, Република Словенија, Република Хрватска, Република Црна Гора) висина школарине износи **1.800€**.

За студенте стране држављане из осталих европских држава висина школарине износи **2.700€**.

За студенте стране држављане из ваневропских држава висина школарине износи **3.600€**.

Школарина се уплаћује у динарској противвредности по средњем званичном курсу Народне банке Србије на дан уплате и може се уплатити одједном, у целости са попустом (10%) или у осам месечних рата.

Накнада за техничке услуге и непосредне материјалне трошкове организовања приступних и допунских испита, као и испита за проверу склоности и способности у износу од по **12.000,00 динара**, уплаћује се на жиро рачун Факултета број 840-1644666-35, позив на број 97 32-74212103 са назнаком за *пријемни испит*. Уколико кандидат конкурише и за други студијски програм односно модул у оквиру студијског програма, за сваки наредни студијски програм/модул плаћа износ од по **6.000 динара**.

Уколико кандидат након положених допунских односно приступних испита полаже и Испит за проверу склоности и способности за упис у прву годину основних академских студија плаћа накнаду у износу од **12.000,00 динара** за тај испит.

Потпунији подаци могу се наћи у Информатору за упис на основне академске студија на Факултету музичке уметности за академску 2023/24. годину.

ФАКУЛТЕТ МУЗИЧКЕ УМЕТНОСТИ  
декан  
*Б. Несторовска*  
мр Биљана Несторовска, ред. проф.





ФАКУЛТЕТ МУЗИЧКЕ УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ

ПРИЈАВА	08.05.2023
Орг. јед.	Српска
Јединица	Музичке уметности
01 - 840/23	

УНИВЕРЗИТЕТ УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ

Бр. 7/198

4. 05. 2023 20\_\_ год.

На основу члана 98. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС“ бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон и 73/2018, 67/2019 и 6/2020 – др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 – др. закон) и члана 44. тачка 30) Статута Универзитета уметности у Београду бр. 8/1 од 25.01.2023. године – пречишћен текст, поступајући по предлогу Наставно-уметничко-научног већа Факултета музичке уметности, Сенат Универзитета уметности, на 172. седници одржаној 27.04.2023. године, донео је

## ОДЛУКУ

- 1) Расписује се Конкурс за упис у прву годину основних академских студија Факултета музичке уметности Универзитета уметности у Београду у школску 2023/2024. годину.
- 2) Текст Конкурса за упис у прву годину основних академских студија Факултета музичке уметности Универзитета уметности у Београду у школску 2023/2024. годину се налази у прилогу и саставни је део ове одлуке.

Доставити:

- Министарству просвете, науке и технолошког развоја
- Факултету музичке уметности
- архиви



ректор

*Мирјана Николић*  
др. Мирјана Николић ред. проф.

Бр. 01-338/23

28.02. 2023. год  
БЕОГРАД

На основу члана 65. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Србије», бр. 88/17, 27/18 - др. закон, 73/18, 67/19, 6/20) и чланова 51 и 89. Статута Факултета музичке уметности у Београду, Наставно-уметничко-научно Веће Факултета на седници одржаној 22. фебруара 2023. године **утврдило је предлог**

## ОДЛУКЕ

ДА СЕ у академској 2023/2024. години на основне академске студије упише до **140** студената, од тога до **110** студената који се финансирају из буџета и до **30** самофинансирајућих студената на следећим студијским програмима:

КОМПОЗИЦИЈА	до 4 студента,
ИЗВОЂАЧКЕ УМЕТНОСТИ	до 84 студената,
НАУКЕ О МУЗИЧКОЈ УМЕТНОСТИ	до 52 студента.

Декан **ФАКУЛТЕТА МУЗИЧКЕ УМЕТНОСТИ**

мр Љиљана Несторовска, редовни професор



*Л. Несторовска*



ФАКУЛТЕТ МУЗИЧКЕ УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ

УНИВЕРЗИТЕТ УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ

ПРИМЉЕНО: 10.05.2023			
Орг. јед.	Број	Предмет	Средност
01	859/23		

Бр. 7/223

8. 05. 2023 20 год.

На основу члана 99. ст. 2. и 3. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС“ бр. 88/2017, 27/2018 – др. закон и 73/2018, 67/2019 и 6/2020 – др. закони, 11/2021 – аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 – др. закон), члана 44. тачка 32) и члана 77. став 1. Статута Универзитета уметности у Београду бр. 8/1 од 25.01.2023. године – пречишћен текст, поступајући по предлозима Наставно-уметничко-научног већа Факултета музичке уметности, Наставно-уметничко-научног већа Факултета ликовних уметности, Наставно-уметничко-научног већа Факултета примењених уметности и Наставно-уметничко-научног већа Факултета драмских уметности, Сенат Универзитета уметности, на 172. седници одржаној 27.04.2023. године, донео је

## ОДЛУКУ

- 1) Предлаже се број студената који се могу уписати у прву годину студијских програма основних и интегрисаних академских студија Универзитета уметности у Београду у школској 2023/2024. години који се финансирају из буџета Републике Србије:

Факултет музичке уметности – 110 студената основних академских студија;  
Факултет ликовних уметности – 36 студената основних академских студија;  
Факултет примењених уметности – 75 студената, од тога 39 основних и 36 интегрисаних академских студија;  
Факултет драмских уметности – 63 студента основних академских студија.

- 2) Предлоге броја студената за упис из тачке 1) ове одлуке доставити Министарству просвете, науке и технолошког развоја, ради доношења одлуке Владе Републике Србије.

Доставити:

- Министарству просвете, науке и технолошког развоја
- Факултету музичке уметности
- Факултету ликовних уметности
- Факултету примењених уметности
- Факултету драмских уметности
- архиви

ректор



Јасмина Николић ред. проф.